

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

## 重要通知 拨打晚报热线、QQ聊天、微博留言,都有可能获得“千元稿费”

即日起,郑州晚报推出寻找“千元稿费”线索活动。

我们会审慎对待每一条线索,慎重选一条揭示社会问题深刻、最好是独家、稿件发表后引起社会广泛反响的线索,付给爆料人“千元稿费”。

拨打晚报新闻热线67659999,和晚报新闻QQ27255753聊聊,在新浪郑州晚报官方微博上留言,生活在郑州的你,发现新闻后第一时间给晚报爆料,都有可能获得“千元稿费”。

我们,期待您的发现。

111路公交车上,小姑娘犯病了  
捂着肚子躺在地上直喊疼  
为救人,公交车成了急救车所有乘客下车,改乘其他公交  
在这里,晚报替姑娘给你们说声谢谢

昨天上午,20多岁的女孩小张在111路公交车上突然发病,捂着肚子躺在了地上,一句完整的话都说不出来,公交车长让乘客转乘后面的车辆,随后把公交车当成急救车,很快将她送到了医院。

晚报记者 张璇



谢谢读者杨超群提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。

## 突发 捂着肚子躺在地上喊疼

昨天上午10点30分,111路车长罗杰从医学院发车,沿大学路向南行驶,车上的乘客不算太多,快到路口时一个30多岁的男乘客慌慌张张跑到他旁边。“师傅,快停车,有人摔倒了,好像是生病了,你快去看看。”男乘客指了指后面。

罗杰将车停稳,跑到后面一看,一名穿着连衣裙、戴着眼镜的女孩儿捂着肚子躺在车内地板上,头上一直在冒汗。

“哪儿不舒服?”“要不要先喝点水?”几名乘客和罗杰一起关心地询问,还有乘客拿着报纸帮女孩扇着凉风。“疼,疼……”可能是难受得厉害,女孩一直说不出完整的句子,只是捂着肚子勉强挤出来几个字,不住地摇头。

## 救援 公交车当成急救车

随后,几名乘客一起将女孩扶起来歪坐在凳子上休息。

“对不起,请大家乘坐后面的车吧。”罗杰向车上的乘客解释,“这位乘客生病了,急需去医院,这会儿路上车也多,120赶到可能还得一会儿,请大家谅解一下。”“没事没事,救人要紧,你快送她吧……”车上的乘客纷纷表示理解,并催促罗杰快点送女孩去医院。这时,后面的111路车也到了,罗杰对后面的车长刘平嘱托后让大家上了车。

为了节省时间,罗杰立刻和GPS调度中心联系。“车上有位生病的乘客,我现在

直接把她送往医院,沿线站点我就不停了。”几分钟后,罗杰开着公交车一路来到最近的市骨科医院。

医生告诉他这里是专科医院,最好将女孩送到综合医院救治,于是罗杰又马上开车,顺着大学路向南,把女孩送到了市二院。

11点10分,到达医院,罗杰帮女孩挂了号送到急诊室,并通知了女孩的家人。女孩的家人到了之后,罗杰就悄悄地离开了。

“我很受感动,当时大家都理解,没有一个人有怨言。”罗杰说,女孩姓张,20多岁,听医生说可能是急性阑尾炎,目前已无生命危险。

这事很稀奇  
黄瓜藤上结了个“西红柿”  
可能吗?

□晚报记者 薛璐 实习生 张伟峰 文/图

“我开了一个小卖部,闲着没事就在旁边空地上种了点黄瓜来打发时间。”昨日上午,家住西陈庄前街的市民卢先生致电晚报说,自己种的黄瓜藤上结出了一个“西红柿”。

“在黄瓜藤靠近顶端的地方,突然长出来一个像西红柿的圆形果实,上面还有跟番茄叶一样的叶子。”卢先生说,这根黄瓜苗上已经结出了黄瓜,所以不可能是撒错种子。“小黄瓜是长的,大约有手指粗细,而这明显是个圆的,太稀奇了。”

昨日下午,记者在卢先生的小卖部前见到了这个神奇的果实,整个果实呈浅绿色,圆形,长约5厘米,外表十分光滑,长在黄瓜藤靠近顶端的地方,但是明显与黄瓜不同。

“这个是畸形果,很大可能是使用的化肥中含有激素造成的果实变异。”省农业厅种植部蔬菜科经作站的王玮介绍说,一些不正规的化肥厂家为了要增加肥料作用,在化肥里添加激素,在植物的生长期大量使用这种化肥,就很有可能造成这种结果。“这种情况是完全可以避免的,只要不使用添加了激素的化肥就可以了。一般而言,小厂家的化肥使用激素的情况较为普遍,老百姓选择肥料的时候一定要小心。”

“大家尽量不要去食用畸形的果实,畸形果的危害虽然现在还没有临床上的实验结果,不过最好还是别吃,毕竟变异的东西有一定的未知危险。”

黄瓜藤上结出了一个“西红柿”



谢谢读者卢先生提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。

高速路上逆行  
司机说赶着救人  
真的?假的?

## 市民来电

布先生:一辆黑色本田轿车飞速在高速上逆行,很危险。交警让本田靠边停下后,司机说他朋友突然不舒服,他急着过去看病。

晚报记者 吴泳

## 记者核实

救人心切  
高速上逆行

昨日中午11点30分,省高速交警总队八支队交警巡逻至京港澳高速与连霍高速公路交会处东侧入口附近时,突然发现一辆黑色本田轿车迎面逆行驶来,时速至少90公里。

交警小张说,当时路面上正常行驶的车辆比较多,为躲避本田轿车,不少车辆不得不猛打方向,匆忙躲避。

交警赶紧用喊话器示意该车靠边停车。

司机李先生被拦下来后,满头是汗,不停解释说:他不是故意逆行,实在是事出突然。他朋友王先生也开着车,就在自己车后约1公里处。约5分钟前,王先生突然给他打电话说,自己很不舒服,没法再开车了。他说自己救人心切,只好逆行。

李先生话说得支支吾吾,交警半信半疑。担心李的朋友确实有危险,交警赶忙让他上警车,拉着他一块去救人。

谎言戳穿  
驾照被吊销

约10分钟后,交警按李先生所说赶到京港澳与连霍高速交会处。在东南侧开封方向入口处,紧急停车带上正停着辆别克轿车。

别克司机一见警车和李先生,就推门跳下车,笑嘻嘻冲着李先生说:“咋还坐着警车过来了?”原来,别克司机正是王先生。交警问他哪儿不舒服,王先生一脸茫然,说自己没事。

眼看谎言戳穿了,李先生只好说了实话:王确实没病。他们一行人开两辆车,想去开封玩。他开着本田在前头一溜烟儿跑,谁知在两条高速交会处错过了开封方向出口。“如果老老实实开,得跑到30公里外的原阳调头。为了图方便,就在高速上逆行。”

因违法逆行,交警随后对李处以200元罚款、扣12分,驾照被吊销。



谢谢读者布安景提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。